

Osztályozás

Tárgy
323.35 (439)

Hely

Idő

"1961"

Személy

Helyszám

Budapestre vonatkozó újságcikkek

Szerző:

Cím:

Budapesti népfrentbizottság
gazdag idei munkaterve

Forrás:

Magyar Nemzet,
(Hely)

1961. febr. 21.
(Idő)

(Köt. v. füz.)

(Oldal)

A Hazafias Népfrent budapesti bizottsága hétfőn délelőtt baráti tájékoztatóra hívta meg a sajtó képviselőit. Harrer Ferenc elnöki megnyitója után Kovács Máté professzor, a budapesti bizottság alelnöke ismertette a fővárosi népfrentmunka eredményeit és terveit. Elmondta, hogy a mozgalom mind budapesti, mind kerületi viszonylatban megtalálta helyét, kialakította módszereit és jó úton halad. Várospolitikai tekintetben elsősorban arra törekedtek, hogy a lakosság minél nagyobb körben és minél aktívabban vegyen részt a város és a kerület politikai életében és fejlesztési terveinek mind előkészítésében, mind végrehajtásában. A népfrent által szervezett társadalmi munka értéke rendkívül magas, nemcsak anyagilag, hanem társadalmi és politikai szempontból is. Az elmúlt évben egyedül a lágymányosi park és vásárváros építésében hárommillió forint értékű társadalmi munkát végeztek az önként jelentkezők, a kerületekben pedig 53 millió forint értékűt.

Kovács Máté professzor elmondta, hogy az V. kerületi népfrentbizottság önkéntes vállalkozása — hogy részt vesznek a házállag-felmérésben — nemcsak tovább terjedt a többi kerületre, hanem a lelkes megmozdulás a hivatalos állami szerveket arra indította, hogy ennek megfelelő általános rendelkezést hozzanak. A társadalom részvétele ebben a munkában nemcsak gyorsabbá és olcsóbbá teszi a felmérést, hanem biztosítja a közösség ellenőrzését is.

A budapesti népfrentbizottság művelődéspolitikai munkájának középpontjában — folytatta Kovács Máté professzor — a szocialista tudat formálása áll. A kerületekben nagy érdeklődés kíséri a különféle ismeretterjesztő és világnézeti előadásokat. Számos kerületben kitűnően bevált a klubélet, olyannyira, hogy mind többen és többen követik a példát. Egyes kerületekben a helyi ha-

gyományokat elevenítik fel és helytörténeti dokumentumokat gyűjtenek, Kispesten ebből a gyűjtésből múzeum létesült.

A népfrentbizottság munkájának harmadik fő területe a békepropaganda, amelynek előterében az események friss kommentálása áll.

A budapesti népfrentbizottság ez évi terve mindhárom területen folyamatos munkát irányoz elő. Várospolitikai tekintetben a társadalmi tulajdon védelmében aktív közszellemet igyekeznek kialakítani, tervszerűbb és szervezettebb munkát kezdeményeznek a főváros tisztasága érdekében. Több kerületben ismertetik a kerületi és mindenütt a budapesti városrendezési tervet. Tanulmányozzák annak lehetőségét, hogy a szállodai kapacitás alacsony volta miatt miképpen lehetne a Budapestre látogató külföldiek fogadását és ellátását megfelelőbbé tenni. Tavasszal folytatják a lágymányosi parkban a társadalmi munkát, majd a Citadella és a Népliget rendezésébe is bekapcsolódnak. A művelődéspolitikai programban az oktatási reform kérdéseivel foglalkoznak, az ifjúság helyes pályaválasztásához nyújtanak segítséget. A népfrent szabadakadémiák keretében természettudományos ismeretterjesztő előadásokat terveznek és továbbra is részt vesznek a műemlékek gondozásában. A békemozgalmi munkát részben különféle társadalmi rétegekben végzik, így baráti összejöveteleket terveznek orvosok, képzőművészek, színművészek, mérnökök, közgazdászok, jogászok részvételével. Baráti beszélgetésekre hívják meg a Budapesten tanuló ázsiai és afrikai diákokat, ismertetik a gyarmati népek harcát a szabadságért. A Liszt Ferenc jubileum alkalmából emlékhangversenyt rendeznek. A beszámolót követő baráti eszmecsereben a résztvevők örömmel állapították meg, hogy a fővárosi és kerületi népfrentmunka aktivitása mindenütt fokozódik.